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Tíz éves a Körös-Maros Nemzeti Park

Sólyom László Szarvason
A Magyar Köztársaság elnöke, dr. Sólyom László lesz a vendé-

ge a Körös-Maros Nemzeti Park – Nemzeti Park Tanácsa ünnepi 
ülésének, amit január 30-án, kedden 10 órától rendeznek az An-
na-ligetben, a Körös-völgyi Látogatóközpontban, a Körös-Maros 
Nemzeti Park megalapításának 10 éves évfordulója alkalmából.

Az ünnepi ülésen a köztársasági elnök köszöntőjét követő-
en Tirják László, a KMNP igazgatója tájékoztatója hangzik el a 
10 év munkájáról és a jövőbeni célokról, feladatokról. A nemze-
ti park megalapításának társadalmi körülményeiről tart előadást 
dr. Sipos András, a Körös-Maros Nemzeti Parkért Egyesület el-
nöke, majd a nemzeti park térségben betöltött szerepéről beszél 
Domokos László, a meygei közgyűlés elnöke. Dr. Patay István, 
a Tessedik Sámuel Főiskola rektora a természettudományos kép-
zési programokról és az együttműködés lehetőségeiről szól, majd 
alá is írják a főiskola és a nemzeti park együttműködési megál-
lapodását. Az ünnepi tanácsülést a „Vízjárta puszták vidékén” c. 
film nyilvános bemutatása zárja majd.

Rövid számvetéssel kezdte az 
adófizetők köszöntését Babák
Mihály polgármester, elmond-
va, hogy a város az elmúlt esz-
tendőben működési hitel nél-
kül tudott gazdálkodni, jelen-
tős fejlesztéseket sikerült vég-
rehajtani – ezek önerejét már 
hitelből teremtve elő –, vagyis 
stabilitás és fejlődés jellemezte 
az elmúlt esztendőt. A jövőről 
szólva a polgármester már kis-
sé bizonytalanabb, de azért bi-
zakodó képet festett, kiemel-
ve, hogy a változó feltételekhez 
folyamatosan alkalmazkodni      

Adófizetők köszöntése
A húsz legnagyobb helyi iparűzési adót fizető cég vezetője volt
hivatalos arra a hagyományos állófogadásra, melyen azonban 
az összes adófizetőt köszöntötte a város vezetése.

kell. A tavalyi és a jövendő sta-
bilitás feltételeként említette 
azt a félmilliárd forintnyi helyi 
adót, aminek jelentős részét a 
húsz legnagyobb adófizető tel-
jesítette. Ehhez párosult – foly-
tatta a polgármester – a tisztes-
séges munka, ami sikereket is 
hozott, olyan sikereket, amire 
nyugodtan lehet büszke Szar-
vas valamennyi lakója. Meg-
köszönve az adófizetőknek az
eredményes 2006-os munkát, 
köszöntve a fogadáson jelen lé-
vő intézményvezetőket, 

Folytatás a 3. oldalon

A hét végén a Szarvasi Ga-
lamb és Kisállattenyésztők 
Egyesülete által rendezett II. 
Önálló Díszszárnyas és Prémes-
állat Nemzeti Kiállítás részt-
vevőit a házigazda egyesület 

Kisállatok kavalkádja
Kakaskukorékolástól volt hangos a múlt héten szombaton és 
vasárnap a Petőfi utcai sportcsarnok, ám ha valaki közleről
fülelt azért hallhatta a galambturbékolást, a tyúk-kárálást is, 
a nyulak szuszmákolása azonban teljesen elveszett a kakasok 
uralta „hangversenyben”.

elnöke dr. Vrbovszky Mihály 
köszöntötte, elismerését fejez-
ve ki a szárnyas és prémesállat 
tartóknak, akik szép számban 
neveztek 

folytatás az 5. oldalon


